AVISO DE FÉRIAS COLETIVAS

Prezado(a) Empregado(a),

Considerando a determinação expedida pelo (ex.: decreto municipal/Estadual nº Ø), determinando a suspensão das atividades do comércio no Município, pelo período de DATA até DATA ou a partir de DATA, por tempo indeterminado, como medida de contenção da propagação da pandemia de coronavírus COVID-19, com perspectiva de avaliação futura a respeito da prorrogação da medida, as atividades deste estabelecimento serão suspensas por Ø (dias por extenso) dias, período em que serão concedidas férias coletivas a todos os empregados, com respaldo no artigo 139, §3º, da CLT.
Pelo presente, comunicamos-lhe que, de acordo com a Lei, ser-lhe-ão concedidas férias relativas ao período de DATA até DATA e à sua disposição fica a importância líquida de R$ 0,00 (ØØ reais e centavos) a ser paga até o dia DATA, conforme regra estabelecida pela Medida Provisória nº 927/2020, diretamente na conta onde recebe seu salário.
Em se tratando o presente momento de situação que se enquadra em hipótese de força maior, visando o interesse coletivo, fica ajustado entre as partes que, diante da gravidade da situação vivenciada com a pandemia, as formalidades e prazos de aviso prévio e de pagamento do adicional de férias ficam flexibilizadas, estando de acordo com os termos aqui pactuados.
Após o referido período, e não havendo em vigor nenhuma determinação legal para manutenção do regime de suspensão do comércio, as atividades serão retomadas normalmente.
Cidade/ESTADO, DIA de MÊS de 2020.
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